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Çàäà÷è äëÿ 8 êëàññà

1. Â íåêîòîðîì ÿçûêå åñòü 3 ãëàñíûõ è 8 ñîãëàñíûõ áóêâ. Ñëîã ìîæåò
ñîñòîÿòü èç ëþáîé ãëàñíîé áóêâû è ëþáîé ñîãëàñíîé â ëþáîì ïîðÿäêå,
à ñëîâî � èç ëþáûõ òð¼õ ñëîãîâ. Ñëîâî íàçûâàåòñÿ çàáàâíûì, åñëè
â í¼ì âñòðå÷àþòñÿ äâå îäèíàêîâûå áóêâû ïîäðÿä. Ñêîëüêî çàáàâíûõ
ñëîâ â ýòîì ÿçûêå?

2. Îäèí èç êîíöîâ îòðåçêà çàêðàñèëè â ñèíèé öâåò, à äðóãîé � â êðàñíûé.
Âíóòðè îòðåçêà âûáðàëè 2015 òî÷åê è êàæäóþ èç íèõ ïðîèçâîëüíûì
îáðàçîì çàêðàñèëè â êàêîé-òî èç ýòèõ æå öâåòîâ. Â ðåçóëüòàòå îòðåçîê
ðàçáèëñÿ íà 2016 ÷àñòåé. Ìîæåò ëè êîëè÷åñòâî òàêèõ ÷àñòåé, ó êîòî-
ðûõ îáà êîíöà êðàñíûå, ðàâíÿòüñÿ êîëè÷åñòâó ÷àñòåé, ó êîòîðûõ îáà
êîíöà ñèíèå?

3. Â ðàâíîáåäðåííîì òðåóãîëüíèêå ABC (êàêèå äâå èç ñòîðîí òðåóãîëü-
íèêà ðàâíû, íåèçâåñòíî) ïðîâåäåíû ìåäèàíû AA1 è BB1, êîòîðûå ïå-
ðåñåêàþòñÿ â òî÷êå O. Èçâåñòíî, ÷òî ∠AOB = 120◦. Íàéäèòå óãëû
òðåóãîëüíèêà ABC.

4. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà a, b, c è d òàêîâû, ÷òî 2015a+2015b = 2015c+2015d.
Ìîãóò ëè áûòü ðàçëè÷íûìè ÷èñëà a2015 + b2015 è c2015 + d2015?

5. Â ïëîñêîì ìèðå åñòü äâà òðåóãîëüíûõ îñòðîâà. Ïðèáðåæíûìè âîäàìè
êàæäîãî îñòðîâà ñ÷èòàåòñÿ ÷àñòü ìîðÿ, óäàë¼ííàÿ îò áåðåãà íå áîëåå
÷åì íà 50 êì. Ìîæåò ëè ñëó÷èòüñÿ, ÷òî ïåðèìåòð ïåðâîãî îñòðîâà
áîëüøå, ÷åì âòîðîãî, à ïëîùàäü ïðèáðåæíûõ âîä ó âòîðîãî îñòðîâà
áîëüøå, ÷åì ó ïåðâîãî? Ñ÷èòàéòå, ÷òî áëèæàéøàÿ ê êàæäîìó îñòðîâó
ñóøà íàõîäèòñÿ íà ðàññòîÿíèè áîëüøå 50 êì.

6. Ìàðê çàäóìàë ÷èñëî m è íàø¼ë ÷èñëî k äèàãîíàëåé ó âûïóêëîãî
m-óãîëüíèêà. Çàòåì Ìàðê ñîîáùèë Êèðèëëó ÷èñëî k è ïðåäëîæèë
åìó íàéòè m. Ïåðåïóòàâ âîïðîñ, Êèðèëë ïåðåñ÷èòàë äèàãîíàëè ó âû-
ïóêëîãî k-óãîëüíèêà. Èõ îêàçàëîñü 2015. Íàéäèòå m.


